

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 88 (9810) СРЕДА, 25 октября 2017 года



Выходит по средам и пятницам



Образование

Старшеклассники приняли участие в Дне призыва

11 октября 2017 года на базе в/ч 06987-А, в/ч 26219 (военный городок Шайковка) состоялась традиционная социально-патриотическую акцию «День призыва». В ней приняли участие 10 юношей старших классов городских школ района.

Ребята познакомились с бытом военнослужащих, увидели современную боевую и специальную технику войск, вооружение. Традиционно посетили аэродром, где осмотрели авиационную технику и посидели за штурвалом боевого самолета.



Экскурсия на АО «Тайфун»

В рамках профориентационной акции «Выпускник - 2018» учащиеся Спас-Деменского района посетили с экскурсией предприятие оборонно-промышленного комплекса России ОАО «Тайфун», расположенное в Калуге и выпускающее сложное радиолокационное и радиотехническое оборудование.

Экскурсантам показали и рассказали, как разрабатываются и запускаются в производство современный ракетный комплекс «Бал-Э», береговой радиолокационный комплекс «Монолит-Б», корабельный радиолокационный комплекс «Минерал-М». Рассказ экскурсовода ребята слушали внимательно и заинтересованно. Им разрешили посмотреть уже готовый комплекс.

В музее предприятия показали фильм о работе в реальности всех разрабатываемых на заводе комплексов.

Школьникам экскурсия понравилась и, покинув завод, они еще долго обменивались впечатлениями от увиденного.

О. КАЛУПИНА,
заведующая отделом образования
администрации МР «Спас-Деменский район».



Спрашивали-отвечаем

Какие льготы положены инвалиду?

- Здравствуйте, уважаемая редакция. В прошлом номере газеты вы полно и понятно ответили на многие вопросы, касающиеся пенсионеров.

Не могли бы вы в таком же плане осветить проблемы инвалидов. К примеру, как получить санаторную путевку, как компенсируются расходы ЖКХ, можно ли получить землю под строительство. Заранее благодарны.

Н. ПЕТРОВА, г. Спас-Деменск.

- Как инвалиду получить путевку на санаторно-курортное лечение?

Путевку можно получить только по медицинским показаниям. Для этого необходимо взять у лечащего врача справку которая вместе с заявлением направляется в территориальный орган Фонда социального страхования (ФСС).

Территориальный орган ФСС формирует и ведет электронную очередь на санаторно-курортное лечение. Он обязан по почте уведомить заявителя о принятом по его вопросу решении. К сожалению, по сравнению с предыдущими годами наблюдается тенденция к снижению количества выданных инвалидам путевок на санаторно-курортное лечение. Основной причиной такого уменьшения является снижение выделяемых денежных средств из федерального бюджета.

(п. 1.1 ч. 1 ст. 6.2 Федерального закона от 17.07.1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи»; ст. 9 Федерального закона от 24.11.1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»).

- Какие права у инвалидов на земельные участки?

Инвалиды и семьи инвалидов обеспечиваются земельными участками для индивидуального жилищного строительства, ведения подсобного и дачного хозяйства и садоводства в первоочередном порядке на основании заявления и приложенной к нему копии справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной учреждением государственной службы медико-социальной экспертизы. Документы подаются в органы местного самоуправления

(ст. 17 Федерального закона от 24.11.1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»).

- Компенсируются ли инвалидам расходы на оплату жилых помещений и коммунальных услуг?

Инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, предоставляется компенсация расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в размере 50 процентов:

- платы за наем и платы за содержание жилого помещения, включающей в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, исходя из занимаемой общей площади жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов;

- платы за холодную и горячую воду, электрическую энергию, тепловую энергию, потребляемые при содержании общего имущества в многоквартирном доме, а также за отведение сточных вод;

- платы за коммунальные услуги, рассчитанной исходя из объема потребляемых коммунальных услуг, определенного по показаниям приборов учета, но не более нормативов потребления, утверждаемых в установленном законодательством РФ порядке. При отсутствии указанных приборов учета плата за коммунальные услуги рассчитывается исходя из нормативов потребления коммунальных услуг, утверждаемых в установленном законодательством порядке;

- оплаты стоимости топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, и транспортных услуг для доставки этого топлива - при проживании в домах, не имеющих центрального отопления.

Инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, гражданам, имеющим детей-инвалидов, предоставляется компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, но не более 50 процентов указанного взноса

(ст. 17 Федерального закона от 24.11.1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»).

Н. АЗАРОВА,
специалист аппарата Уполномоченного
по правам человека в КО.

Библиотекарь

Дело, которое они делают, нужное и важное для них самих и тех, кто их всегда ждет

Залог красивой и здоровой старости – это жизнелюбие и оптимизм. Возраст не определяется количеством лет. Давно известно – человеку столько лет, насколько он себя ощущает. Основным способом проведения досуга для пожилых остается чтение художественной и научно-популярной литературы, просмотр телепередач. Именно поэтому сотрудники центральной районной библиотеки регулярно посещают жителей Дома престарелых и инвалидов. Они проводят с ними тематические вечера, беседы, викторины, привозят книги для чтения, знакомят с новинками художественной литературы. Успешно прошли вечера на темы «Защитники земли - Отечества сыны», «Вы прекрасны, женщины России», «Симфония струящейся воды», «Победный марш шагает по стране». Большой интерес вызвал экологический калейдоскоп «Мир окружающий прекрасен». Последняя встреча библиотекарей И. Халатовой и И. Агеевой со своими пожилыми друзьями прошла 12 октября и была посвящена золотым правилам питания.

Тема вызвала живейший интерес слушателей. Наверное, и читатели нашей газеты не остались бы к ней равнодушными. Ведь речь шла о режиме питания, о вреде и пользе разных продуктов. К примеру, знаете ли вы, что наша обыкновенная каша богата витамином В₁₂, и мы можем получать этот витамин в необходимых количествах, употребляя ее. А вот жители Индии вынуждены перекусывать муку с жучками, в телях которых содержится этот витамин, а иначе у людей наблюдается дефицит витамина В₁₂. Библиотекари рассказали о пользе лука и чеснока. Все, конечно, знают, что эти овощи очень полезны, а чеснок к тому же еще и давление снижает. Слушатели узнали, какие продукты помогают тому или иному органу, в каких продуктах больше всего витаминов, какие бо-

гаты белками, какие жирами и углеводами.

Отдельно шел разговор о здоровом образе жизни, о вреде алкоголя и курения, о пользе подвижного образа жизни. В разговоре звучало много пословиц и поговорок: «Где пиры да чаи, там и немочи», «Кто жаден до еды, дойдет до беды»...

Но вот началась викторина. Все оживились и с удовольствием отвечали на вопросы. Ирина Халатова называла разные продукты питания, а участники должны были хором сказать, полезный это продукт или нет. Например: рыба, торт, геркулес, морковь, пепси-кола, орехи, капуста, чипсы, шоколад и т.д. А вы смогли бы это определить?



Зато бабушки и дедушки ни разу не ошиблись. Звучали вопросы, чем можно заменить сахар? В каких песнях встречаются названия продуктов? Здесь участники викторины вспомнили и «Яблочко», и «Конфетки, бараночки», и песню водовоза из фильма «Волга, Волга!». Некоторые песни даже спели хором. Веселая получилась викторина.

В заключение рассмотрели пишевую пирамиду, или пирамиду здорового питания, в основании которой находятся овощи, фрукты и цельнозерновые продукты. На второй ступени - белоксодержащие продукты рас-

тительного и животного происхождения. Выше расположены молоко и молочные продукты. На самой верхней ступени пирамиды находятся продукты, употребление которых следует сократить (продукты из белой муки, газированные напитки, сладости).

Затем библиотекари предложили своим старшим друзьям книги, которые они привезли согласно их предпочтениям и желаниям. Здесь была литература разных авторов и жанров. Каждый мог выбрать книгу по душе. А специально для Марии Ивановны Моисеевой доставили книгу «А зори здесь тихие» из Калужской библиотеки имени Николая Островского с ук-



Жизнь человеческая – это нитка в гобелене. Это кусочек слюды большой мозаики

Наша современная жизнь для человека несет массу проблем, трудных жизненных ситуаций, духовных исканий, нравственного выбора. Зачастую очень важно докопаться до сути проблемы, чтобы решить ее для себя. А человек часто не может или не хочет сделать это в одиночку. И тогда он идет к друзьям, к близким людям или обращается к Богу. К извечным ценностям русского народа чаще всего относят мягкость, скромность, всепрощение, целомудрие, терпеливое приятие жизни, ее духовное осмысление. В основе этих ценностей – православие. Обсуждению ценностей православия посвящаются «Православные встречи», которые вот уже два года проводят в читальном зале районной библиотеки Т. В. Шиллинг.

Доступно и интересно Татьяна Владимировна объясняет слушателям православное понимание вечных вопросов человеческого бытия: зачем человек приходит в этот мир, что есть добро и зло, что такое совесть и ее роль в жизни каждого из нас. Особое внимание она уделяет традиционной системе ценностей – подлинной, общечеловеческой, основанной на нравственном законе и христианских заповедях. Она советует, как открыть свое сердце и душу для любви и понимания, как суметь простить и идти

далее по жизни. Прощать всегда тяжело, но необходимо.

Последняя встреча, которая состоялась 10 октября, называлась «Промысел Божий в нашей жизни». На встрече царила атмосфера доверия и доброты. Татьяна Владимировна рассказала о жизни своей семьи и привела примеры промысла божьего из своего жизненного опыта. Она постаралась донести до слушателей, что жизнь сложная, кажущаяся сплетением случайностей, на самом деле оказывается неким единым целым, где Бог является главным. Хитросплетение разных событий должно показать человеку, что над ним есть высшая сила, создающая эти хитросплетения, позволяющая человеку делать выбор, но направляющая его. А мыываем невнимательны к жизни и не замечаем этого.

- Надо верить в добро и совершать только хорошие и угодные Богу дела и поступки!, – говорит Татьяна Владимировна.

Она прочитала аудитории стихи собственного сочинения, посвященные сыновьям. В одном из стихотворений описала будущее своего сына так, как она себе представляла. И это ее описание потом сбылось.

Беседа Татьяны Владимировны вызвала большой интерес, общение с ней продолжалось и после мероприятия.

Сделав ДОБРО, человек сам становится ЛУЧШЕ, ЧИЩЕ, СВЕТЛЕЕ

Общепризнано, что человечеству не хватает толерантности, а проще говоря, взаимоуважительного, благожелательно-терпимого отношения друг к другу.

Педагогами накоплено немало методов, форм и приемов работы по воспитанию толерантности у школьников. В библиотеке тоже имеется своя копилка методов по данному направлению работы, и работники детской библиотеки активно взаимодействуют со школами.

Библиотекарь О. А. Дедушкина провела час толерантности «Дорогой дружбы и добра» для учащихся 4 б класса СОШ №1 (классный руководитель О. Л. Бурякова). Ольга Алексеевна побеседовала с ребятами о понятиях толерантность, дружба, добро, взаимопонимание, вызвала их на рассуждение о том, что было бы, если бы все люди были похожи друг на друга и ничем не отличались.

Проблема культуры общения – одна из самых острых в школе, да и в обществе в целом. Прекрасно понимая, что мы все разные и что надо воспринимать другого человека таким, какой он есть, мы не всегда ведем себя корректно и адекватно. Важно быть терпимым по отношению друг к другу, что очень не просто.



и последние недели на земле бесконечно одинокого человека, а ему так необходимо для счастья почувствовать свою «нужность» кому-то.

Самым ценным результатом мероприятия стал вывод, его дети сделали в конце встречи: «Сделав добро, человек сам становится лучше, чище, светлее». Уходя, дети обещали, когда они вырастут, будут строить построить свой дом толерантности, в котором будет царить доброжелательная атмосфера.

Полосу подготовила
Лариса НИКИТИНА.
Фото автора.



«Осень – щедрая душа»

Веселые посиделки с таким названием прошли в детской районной библиотеке с третьеклассниками средней школы №1.

Когда Галина Викторовна Репникова привела свой класс в библиотеку, их встретили персонажи в ярких костюмах – Осень Отрадная и Заря Листопадная (работники библиотеки Ю. Антоненкова и О. Дедушкина). Они радушно пригласили ребят занять места в «Комнатах сказок». И начался праздник.

Дети отгадывали загадки об осени, читали стихи на тему «Осень», участвовали в конкурсах: называли, с какого дерева листок им предлагают рассмотреть хозяюшки посиделок, определяли с завязанными глазами на ощупь, какой фрукт или овощ спрятан в пакете, участвовали в эстафете с шишками (каждую еловую шишку надо было нести на ложке). Очень весело прошла игра «Яблочные фанты». Ребята под музыку передавали яблоко по кругу. Тот, у кого оказывалось яблоко в момент остановки музыки, выполнял забавное задание: говорил скороговорку, показывал пантомиму, отгадывал загадку и т. д.

Осень Отрадная и Заря Листопадная познакомили ребят с выставкой книг, посвященных осени. Эти книги можно было взять домой почитать.

Завершился праздник осенним чаепитием с конфетами и пирогами. Вот так в процессе веселых посиделок ребята познакомились с осенними явлениями в природе, запомнили названия многих растений, научились узнавать их по листьям, вспомнили, какие овощи и фрукты приносит нам осень. И конечно, некоторым из них захотелось прочитать предложенные книги. Спасибо работникам библиотеки. Побольше бы таких праздников.



Программа телевидения



**Воскресенье,
29 октября**

НИКА-ТВ

06.00 Летопись веков 0+
06.20 "Главное.Лучшее за неделю" 16+
07.05 Легкая неделя 6+
07.35 Формула сада 12+
08.00, 14.30 Новости
08.20 Вне игры 16+
08.35 Барышня и кулинар 16+
09.05 Представьте себе 16+
09.30 Всегда готовы! 12+
10.00 Время спорта 6+
10.30 Азбука здоровья 16+
11.00 Розовое настроение 12+
11.15 Незабытые мелодии 12+
11.30 Детский канал 6+
12.30 Детские Новости 12+
12.45 Культурная Среда 16+
13.00 "ГОСПОЖА МЕТЕЛИЦА" 6+
14.00 "Планета "Семья" 12+
14.50 Родной образ 12+
15.20 Вне зоны 16+
15.35 "МИГ УДАЧИ" 0+
16.40 Планета собак 12+
17.05 Работа наизнанку 16+
17.55 "Живая история" 16+
18.45 Обзор мировых событий 16+
19.00 Неделя 12+
20.00 "НИКТО НЕ ЗАМЕНЯТ ТЕБЯ"
21.05 "Михаил Танич. Все хорошее не забывается" 16+
22.05 Временно доступен 12+
23.00 "ЖЕЛАННАЯ" 16+
00.40 "ПОСЛЕДНЕЕ КОРОЛЕВСТВО"

Первый канал

06.00, 10.00, 12.00 Новости.
06.10 "УБИЙСТВО В САНШАЙН-МЕНОР".
07.50 Мультфильм.
08.00 "Часовой" 12+
08.35 "Здоровье" 16+
09.40 "Непутевые заметки" 12+
10.10 "Честное слово".
11.00 "Моя мама готовит лучше!"
12.15 "Свадьба в Малиновке" 16+
13.20 "СВАДЬБА В МАЛИНОВКЕ".
15.10 Юбилейный концерт Р. Паулса.
17.30 "Я могу!"
19.30 "Старше всех!"
21.00 Воскресное "Время".
22.30 Что? Где? Когда?
23.45 "Радиомания 2017".

Россия 1

04.55 "СРОЧНО В НОМЕР!"
06.45 "Сам себе режиссер" 12+
07.35 "Смехопанорама" 12+
08.05 "Утренняя почта" 12+
08.45 "Местное время".
09.25 "Сто к одному" 12+
10.10 "Когда все дома с Тимуром Кизяковым" 12+
11.00, 14.00 "Вести".
11.20 "Смеяться разрешается" 12+
14.20 "ЭХО ГРЕХА".
16.30 "Стена" 12+
18.00 "Удивительные люди-2017" 12+
20.00 Вести недели.
22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
00.30 "Действующие лица с Наилей Аскер-Заде" 12+

НТВ

04.50 "ЧИСТОЕ НЕБО".
07.00 "Центральное телевидение" 16+
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.20 "Их нравы".
08.40 "Устами младенца".
09.25 "Едим дома".
10.20 "Первая передача" 16+
11.05 "Чудо техники" 12+
12.00 "Дачный ответ".
13.05 "Малая Земля" 16+
14.00 Лотерея "У нас выигрывают!"
15.05 "Своя игра".
16.20 "Следствие вели..." 16+
18.00 "Новые русские сенсации" 16+
19.00 Итоги недели.
20.10 "Ты не поверишь!" 16+
21.10 "Звезды сошлись" 16+
23.00 "БЕССТИДНИКИ".

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации муниципального района «Спас-Деменский район»

От 25.07.2017 г.

№ 228

Об утверждении Плана мероприятий по защите прав потребителей на территории муниципального района «Спас-Деменский район».

В соответствии с п.3 Постановления Правительства Калужской области от 21.02.2017 г № 83 «О комплексном плане мероприятий по реализации, обеспечению и защите прав потребителей в Калужской области» **постановляю:**

1. Утвердить план мероприятий по защите прав потребителей на территории муниципального района «Спас-Деменский район» (приложение №1).

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в районной общественно-политической газете «Новая жизнь» и вступает в силу с момента публикации.

3. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы администрации МР «Спас-Деменский район» - начальника отдела Л.Ф. Иванову.

В. А. БУЗАНОВ,
и.о. главы администрации МР «Спас-Деменский район».

План мероприятий по защите прав потребителей на территории МР «Спас-Деменский район»

- Обеспечение консультационной правовой помощи населению по вопросам защиты прав потребителей в пределах установленных;
- организация и обеспечение работы телефонной «горячей линии» по вопросам защиты прав потребителей;
- оказание методической и информационной поддержки производителям и продавцам товаров, исполнителям работ и услуг в сфере защиты прав потребителей;
- участие в областных конкурсах профессионального мастерства среди работников потребительского рынка Калужской области;
- организация в СМИ и на сайте администрации публикаций по вопросам защиты прав потребителей;
- оказание помощи потребителям в составлении претензий, заявлений при нарушении их прав на потребительском рынке;
- информирование населения о наиболее распространенных приемах и способах обмана покупателей, нарушениях правил торговли;

- повышение квалификации, консультирование, организация и проведение семинаров, совещаний с руководителями предприятий торговли, общественного питания, сферы бытового обслуживания и индивидуальными предпринимателями по вопросам соблюдения законодательства о защите прав потребителей;

- проведение мониторинга качества и безопасности товаров, уровня цен на социально значимые товары на потребительском рынке муниципального района.

Постоянно. Ответственный - отдел экономического развития и архитектуры администрации МР «Спас-Деменский район».

В мясном магазине «Пятачок»

(ул. Советская, 96)
проводится акция



СНИЖЕНИЯ ЦЕН:

окорок - 215 руб.,
грудинка - 185 руб.,
лопатка - 205 руб.,
карбонат - 205 руб.,
шея - 290 руб.

Ждем вас за покупками!

**В случае завышения цен обращаться
по тел. 8-953-313-99-87.**

ООО «Брянская Мясная Компания»

приглашает на открытые вакансии:



- ОПЕРАТОР - ЖИВОТНОВОД
- ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ
- ТРАКТОРИСТЫ-МАШИНИСТЫ
- АГРОНОМ
- ИНЖЕНЕР - ДИАГНОСТ
- ВОДИТЕЛИ (КАТ. Е, Д)
- РАЗНОРАБОЧИЕ

Гарантируем:

- оформление по ТК РФ
- своевременную выплату заработной платы
- доставку корпоративным транспортом



**Тел.: 8 980 314 93 83
8 910 598 03 32**



ГУСЕВ Иван Гаврилович

22 октября 2017 года на 92-м году жизни умер участник Великой Отечественной войны, Почетный гражданин Спас-Деменского района Иван Гаврилович Гусев. Его хорошо знали и стар и млад. Он 27 лет возглавлял районный Совет ветеранов войны и труда, проводил огромную работу поувековечению памяти освободителей нашей страны, патриотическому воспитанию молодежи, активно участвовал в жизни района.

Родился Иван Гаврилович 8 февраля 1926 года в многодетной семье в деревне Лазы Желонского сельсовета Спас-Деменского района (с 1939 года Куйбышевский). Уже с семи лет пас коров, дергал вместе с матерью в поле лен. Внезапно в их дом пришла беда - в одно лето умерли отец и мать. Ваня, окончивший в то время четвертый класс, поехал жить в Спас-Деменск к старшему брату.

В декабре 1943 года семнадцатилетнего Ивана призвали в армию. Служил в городе Кирове в запасном полку в пулеметной роте, затем в запасном батальоне. По окончании учебы Ивану присвоили звание младший сержант и отправили на 2-й Белорусский фронт, затем перебросили на 3-й Белорусский фронт.

В одном из боев Иван Гаврилович был ранен и потерял глаз. Из госпиталя его отправили в запасной полк как нестроевого. В Каунсе успешно закончил школу санитарных инструкторов, потом служил в штабе. За заслуги перед Родиной награжден орденами Славы III степени, Отечественной войны I степени, медалями.

В июле 1948 года Иван Гаврилович приехал в Спас-Деменск и поступил на работу старшим инспектором в райфинотдел, в июне 1952 года его приняли в партию и перевели на должность инструктора райкома партии. В 1954 году Иван Гаврилович женился на любимой девушке Марии и прожил с нею душа в душу 50 лет.

В 1957 году И. Г. Гусева, закончившего Московский всесоюзный финансово-кредитный техникум, назначили управляющим Государственного банка. Он был большим профессионалом своего дела и душой коллектива. К нему обращались за помощью и советом. Сложный участок народного хозяйства Иван Гаврилович возглавлял 28 лет до ухода на пенсию.

Уйдя на заслуженный отдых, не мог сидеть без дела и возглавил Совет ветеранов войны и труда. Вел переписку с родственниками погибших воинов, занимался поисковой работой, встречался со школьниками, молодежью. Его беседы заряжали оптимизмом, правильным видением жизни, учили терпению, мужеству. Иван Гаврилович не засиживался дома: посещал клуб «Ветеран», пел в хоре, был частым гостем в школах, районной библиотеке. За особые заслуги перед районом Ивану Гавриловичу Гусеву было присвоено звание «Почетный гражданин Спас-Деменского района».

Высокий, подтянутый, аккуратно одетый, жизнерадостный - таким запомнят его спасдеменцы. Он пользовался огромным авторитетом у земляков как кристально честный, порядочный, отзывчивый, тактичный и скромный человек.

Светлая и добрая память об Иване Гавриловиче Гусеве всегда сохранится в сердцах всех, кто его знал. Сил и мужества его родным и близким в этот скорбный час.

**Администрация МР «Спас-Деменский район»,
депутаты Районного Собрания и Городской Думы,
Совет ветеранов войны и труда.**

Бывшие работники Госбанка выражают соболезнование родным и близким по поводу кончины участника ВОВ, бывшего управляющего Госбанка

**ГУСЕВА
Ивана Гавриловича.**

Коллектив клуба «Ветеран» выражает искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти члена клуба

**ГУСЕВА
Ивана Гавриловича.**



Спорт

На базе спортивной школы недавно прошли районные соревнования по шашкам в зачет 71-й спартакиады школьников. На соревнования собрались любители игры в шашки из шести школ района.

Долго все участники соревнований ломали головы над партиями, пытаясь выйти в заветные «дамки». Игры были напряженными: у одних участников победы, у других поражения, но в целом царила добрая и дружелюбная обстановка.

По итогам соревнований места распределились следующим образом: 1 место - школа №2; 2

место - Новоалександровская школа; 3 место - школа №1.

Прошло и личное первенство, которое разыгрывалось по доскам. Ситуация сложилась так: первое место на первой доске у Мануша Фазылова, далее первое место на второй доске у Максима Михеева и первое место на третьей доске у Андрея Фризоргера. Этим ребятам выпала честь представлять Спас-Деменский район на областных соревнованиях в Калуге 27 октября.

Победители и призеры соревнований были награждены грамотами и дипломами.

Ольга ПОЯРКОВА.
Фото Т. Цукановой.



Как мы сдавали нормы ГТО

13 октября на базе спортивной школы проводилось мероприятие по выполнению норм ГТО среди всех категорий населения. Программа испытаний включала выполнение нормативов в упражнении с гирей, прыжки в длину с места, отжимание, подтягивание, поднимание туловища, наклон вперед из положения стоя, подтягивание из виса лежа.

Нужный настрой для успешного прохождения испытаний задала в своем коротком приветствии к участникам заседающая отделом семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений администрации МР Е. Буданова, пожелав всем успеха.

После напутственных слов участники распределились по площадкам для сдачи нормативов ГТО. Надо сказать, что выполнение упражнений вызвало настоящий соревновательный дух. Азарт борьбы, казалось, с каждой минутой возрастал, поднималось настроение, у собравшихся розовели щеки и блестели глаза. На каждой площадке, у каждого спортивного снаряда все участники соперничали, старались поддержать своих товарищ в стремлении преодолеть очередную ступень, собрать все силы и достичь желаемого результата. Чтобы получить знак отличия ГТО, нужно выполнить три обязательных испытания и четыре испытания на выбор в течение



года. Для пересдачи каких-либо видов дается три попытки. В конце года должно быть семь нормативов, сданных на золото, серебро либо бронзу.

Глядя на то, как люди, которые напрямую не связаны со спортом, с таким усердием взялись за дело, понимаешь, что, прививая здоровый образ жизни и любовь к спорту с раннего дет-

ства, мы можем с оптимизмом смотреть в будущее.

Мне не раз приходилось писать о мероприятиях, посвященных комплексу ГТО, и всегда при этом я так горячо призывала к участию, так агитировала. Но за те два года, что говорят о мероприятиях ГТО, сама ни разу не подумала принять в них участие. Признаюсь, мне стало по-настоящему стыдно.

В общем, очередная информация о сдаче норм ГТО, и я решилась зарегистрироваться.

- Эх, буду погибать молодой! - думала при этом, но все же успокаивала себя, моя седьмая ступень - не такая уж молодость, тренируйся!

Так вот, тем, кто давно хотел бы попробовать, но постоянно ищет оправдания. Решайтесь! Здесь работает принцип: доказать самому себе, что ты можешь, поверить, на что ты способен. Это было очень интересно!

Ольга СЕЗЕМОВА.
Фото автора.



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главного редактора В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор К. Б. ВЛАСЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1325. Заказ Подписано в печать 23.10.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность руководителю ритуальной службы И. Н. Илларионову и его коллективу, коллегам по работе, соседям, друзьям, знакомым и всем, кто поддержал нас и помог в похоронах нашей дорогой мамы, бабушки Хныкиной Татьяны Федоровны.

Родные.

ВНИМАНИЕ!!!

Успей купить!

ПРОДАЕТСЯ трешка по цене двушки по ул. Третьяковой, д. 11 А. Тел. 8-903-214-58-96.

Внимание, работа!

Райпо требуется продавец в магазин в д. Болва.

Вниманию населения!

С 27 по 31 октября т. г. в Спас-Деменском районе будет проводиться отлов бродячих собак.

Городская администрация.